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'ENSEIGNEMENT DE Lﬂ MUSIQUE

o AVIS AUX MAITRES 3

;lnrocédera, pour Pétude de ce THvret, ¢omme- 11 a été xndaqué pour les exercices

du 4¢ livret. Les lecons seront d’abord déchiffrées avec l'intonation numérigue des
-degrés, lentement et en surveillant rythme et mtonauons.On les reprendra plus vite
‘ot avec les noms des notes, d’abord en do; 3 puis elles seront transposées dans dlvers‘

.'tons, choisis de fa¢on & ne pas dépasser 'étendue de'la voix enfantine.

~ Avant de procéder & ces transpositions, on chantera la gamme. du ton choisx,
,numénqnemenf d’abord,. puis avec les noms. des notes suivis des yots diéze ou
bémot o1l cela sera nécessaire. On comptera les signes accidentels ainsi trouvés, puis
on chmiera la legon trés lentement, en nommant didzes ou bémols. On reprendra

anﬁn . dau un mouvement plus ta.pide an pmnon@ant seulement les noms - |
os notes. ST
-On po dés ﬁdébut de: co livret, donner aux enfams Ia conm&ssanee d‘asga .

diﬂérentas ‘clefs et les exereer. & reconnattre celle . qtu est applmabks é,«la Iecture S
"de chacun des exercices. - : ‘ : e

'NOTIONS GENERALES (Sut). .

- 115, Dlvision du lemps en quatre fraeﬁons d’égale durée. — Dmsermtempa en quatre jradzons - )

~ dégale durée, cest faire entendre qualre sons de durée égale pendam un mouvement de la masn. .
“116. La notation de cette division dépend de l’umté de temps choisie : si c’eat la ronde qui représente

un tem,ps (un mouvement de lo mmn), la division en quatre se note par quatre noires (mesureﬂ & l 1 l} ;
S

'si 1n blanche représente un temps, la division en quatre se ‘note par quatre crochea (mesures 3 2 2 2) ;
la noire représente un temps, la division en quatre se note par quaire doubles croches {noires auxquelles on a

ajoutédeuz crochels 'Fg) (mesures A i 71 ); sienfin Ia croche repréaente un temps, la dlviauonenquatre

se»lmi:epa.rq'tmtretm)leosrcroc]w.@r(noxreasa‘uxq:mlleaox:.aajoutétrtmlerat:lmawE )s memresﬁﬁy §,§}

117. Quelle que soit ga nota.tlon chome Téeffet produit & l’exécutmn reste I.e ‘méme, le rapport entre les
valeurs ne changeant pas. .~ - '

- 118, Dans la division du temps en quatre partles, on pent remplir une ou deux fraotlons du temps par
: dea notes lides.(on po.r la ﬁgure de note égalo ale valeur de oo notes lides) ; ex. :
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DIVISION DU TEMPS EN DEUX FRACTIONS D’EGALE DUREE

par un point occupant la premisre m01tle du temps

EXERCICES SUR LA NOIRE POINTEE
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Son VIII sur la 49 ligne
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DIVISION DU TEMPS EN DEUX F‘BACTIONS D’EGALE DUREE

par un silence occupant la premisre moitié du temps
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DIVISION DU TEMPS EN QUATRE FRACTIONS D’EGALE DUREE

une blanche J
deux noires J J

15 Mesur:s a % g, ;’*, quatre croches Mx = un mouvement de la main:
une % pause _a un temps.

quatr‘e demi soupirs 77vY

une noire J \

deux croches M

29 Mesures a 3 2, quatre doubles croches M = un monvement de la

un soupir ¢ main: un temps.

\quatre quarts de soupir JJ9Y
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EXERCICE DE RECAPITU L;‘l TION
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, puis reprendre sans interruption jusqu'a I

Répéter plusieurs fois chaque mesure

Son I sur la 17¢ ligne




13
ETUDE DE L’'INTERVALLE DE SEPTIEME
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( Ces exercices seront étudiés d’abord #res lemtement )
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EXERCICES DE RECAPITULATION
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